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Положение 

о внутренней системе оценки качества образования (ВСОКО) 

МБДОУ МО г. Краснодар «Центр - детский сад № 101» 

1. Общие положения 
1.1. Настоящее Положение о внутренней системе оценки качества 

образования (далее — Положение) определяет цели, задачи, принципы 
внутренней системы оценки качества образования в муниципальном 

бюджетном дошкольном образовательном учреждении муниципального 
образования город Краснодар «Центр развития ребёнка-детский сад № 101» 

(далее - МБДОУ), ее организационную и функциональную структуру, 

реализацию (содержание процедур контроля и экспертной оценки качества 
образования), а также общественное участие в оценке качества образования. 

1.2. Положение разработано в соответствии с требованиями: 

— Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации». 

— Постановление Правительства РФ от 05.08.2013 № 662 «Об 
осуществлении мониторинга системы образования». 

— Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 

17.10.2013 № 1155 «Об утверждении федерального государственного 

образовательного стандарта дошкольного образования» (изм. от 
08.11.2022 Приказ № 955 Минпросвещения России).
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